

14 октября - Республиканский день матери

*Мама – самое первое слово,
Мама – самый родной человек
И прощает, прощает нас снова и снова,
Было, есть, и так будет навек.*

В середине осени — 14 октября — Беларусь отмечает День матери, начиная с 1996 года. Истоки Дня матери — в глубоком уважительном отношении к женщине-матери. На протяжении всей жизни у каждого человека самые теплые чувства, светлые и незабываемые воспоминания ассоциируются с



образом мамы. Она дает первые уроки нравственности, духовности, доброты и терпимости.

Существует два мнения об истории становления данного события. Согласно первому, это дань матерям, тем, благодаря кому у каждого человека есть светлые, нежные и незабываемые чувства и воспоминания, а также тем, кто преподавал первые уроки доброты, нравственности, духовности, терпимости и человеколюбия.

По второму мнению, история Дня матери начинается с религиозного православного праздника Покрова Пресвятой Богородицы. В 910 году во время богослужения Дева Мария (многие узнали в ней Матерь Божью) явила себя людям, укрывая молящихся белым покрывалом и тем самым стараясь защитить их. Именно поэтому дату праздника было решено приурочить к Покрову дню.

Однако, несмотря на расхожесть мнений, данное событие является данью благодарности всем матерям за нелегкий труд, который укрепляет институт материнства и отцовства, а также развивает чувство ответственности за воспитание подрастающего поколения.

День матери отмечают во многих странах мира, однако только в Беларуси он приурочен к религиозному празднику.

Орденом Матери в Беларуси награждаются женщины, которые родили и воспитали 5 и более детей, причем пятый ребенок должен достичь возраста 1 года, а остальные дети должны быть живыми.

Дорогие Мамы! Поздравляем вас с этим трогательным и прекрасным праздником — Днём матери! Пусть в ваших сердцах живет только любовь, радость, гордость за ваших детей, пусть не будет места тревогам и огорчениям! Желаем всем, чтобы никогда не обрывалась эта вечная связь между мамой и её ребёнком, ведь именно это и есть самое настоящее счастье!

Помощник врача-эпидемиолога

К.М.Шершень